NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
SALLUUTA KAPTEPA U KN 111.09309.1 BIDC)i'lFI

WWW.ABTOBPOHA.PO®

roa | OBbEM | ™

MAPKA —  MODEMb pynmycka ¢ aparatens ¢ ATKON o ppppopa
Dongfeng Shine 2024- 1.5 Po6ort MepeaHun
Dongfeng Shine GS 2024- i 1.5 i PoGot i MepenHun

Wiai

avioa 8 \Lavi6a 8
LLlan6a 6 "
BonT M6x50 Wait6a 6

Bont M6x50

Llanta 6
Bont M6x50

LLlan6a 8
LLlanba 6
Bont M6x25

MHCprKLIMil no yCcTaHOBKe: CocTaB usgenus:
1. BbIKPYTUTb WITATHbINA kKpenex u3 noavuuii (A) u (B). HanmeHoBaHue Kon-Bo |MOMEHT 3aTsKKK
2. 3akpy™utb 60nTbl M6x25 c Wwainbamu 8, waibamu 6 1 BTynkamu 8 Mm B nosvummn (A) ; .
Ha 2-3 obopoTa. Bont M6x25 h 2wt 9.8 Hwm
3. YcTtaHoBUTL 3aLWmTYy: BonTt M6x50 : 3w : 9.8 Hm
3aHI0K0 YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBIEHHbIE 60MNThI B Mo3uumsx (A), Btynka 6 mm ' 2 Wr. !
nepeaHio YacTb 3akpenuTb B no3uuusix (B) 6ontammu M6x50 ¢ waiibamu 8, Brynka 22 mm 1 3wt
waiibamm 6 1 BTynKamu 22mm. Zawuta R INTT) A
4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COEANHEHNS C HEOBXOAUMBIM YCUIMEM. Laii6a 6 ! 5wr. !
Mcnonb3oBaHne NHEBMOVHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo. Llaii6a 8 i 5wWwr.
1 1
| |
1 1
1 1

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Страница 1
	Страница 2

